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令和３年 第９回 当別町教育委員会定例会議事録 

 

日  時  令和３年８月１８日（水） 午後 ２時００分 

場  所  役場３階中会議室 

出 席 者  本庄教育長、武岡教育長職務代理者、寺田委員、小林委員、佐々木委員 

出席職員  大畑教育部長、髙田学校教育課長、大山学校教育課参事、石川社会教育課長、

山下子ども未来課長、玉木学校教育課主幹 

傍 聴 者  なし 

【開会の宣言】 

教育長 

 

ただ今、委員全員出席しておりますので、これより令和３年第９回当別

町教育委員会定例会を開催致します。 

【議事日程】 

教育長 

 

日程につきましては、各委員に配付しています日程表により議事に入り

ます。 

【日程第１】 

教育長 

 

日程第１、報告第１号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

 

（提案の説明） 

只今、議題となりました報告第１号当別町教育・保育施設補助金交付規

則の一部を改正する規則制定について、提案の説明を申し上げます。 

議案につきましては、１頁を、ご高覧ください。 

本件につきましては、令和３年第６回教育委員会定例会にて協議・了解

を頂きました当別町教育・保育施設補助金交付規則の一部を改正する規則

制定について令和３年８月３日付けで制定されましたので、委員会に報告

するものです。 

内容につきましては、新型コロナ感染症対策に取り組む、町内の認定こ

ども園に対し、保育対策総合支援事業として、１施設当たり５０万円を上

限に補助金を交付する等、規則の一部を改正したものです。 

 よろしくご審議を頂きますよう、お願いいたします。 

教育長  ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

 なければ、質疑を打ち切り、報告第１号は原案のとおり承認してご異議

ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 

 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第１号は原案の

とおり承認致しました。 
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【日程第２】 

教育長 

 

日程第２、議案第１号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

―以下、非公開― 

【日程第３】 

教育長 

 

日程第３、協議案第１号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

（提案の説明） 

只今、議題となりました協議案第１号令和３年度９月補正予算につい 

て、提案の説明を申し上げます。 

議案につきましては、６頁から７頁を、ご高覧ください。 

本補正予算は、歳出において民生費において、１４万３千円を増額、教 

育費において、２０万９千円を増額しようとするものであります。 

いずれも、子どもプレイハウス、学校施設、社会教育施設に係る除雪業 

務委託において、労務単価等の変更に伴い、増額となるものです。 

よろしくご審議を頂きますよう、お願いいたします。 

教育長 

 

ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

 なければ、質疑を打ち切り、協議案第１号は原案のとおり了解してご異

議ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 

 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、協議案第１号は原案

のとおり了解致しました。 

【閉会の宣言】 

教育長 

 

以上で、本日の日程は、全て終了致しました。 

令和３年第９回当別町教育委員会定例会を閉会致します。 

教育長 引き続き、事務局から報告・連絡等をお願いします。 

◆学校教育課長より説明 

 ○中体連全道大会の結果について 

○北海道吹奏楽コンクール札幌地区予選Ｃ編成の結果について 

○第５２回全国書道コンクールの結果について 

 ◆学校教育課参事より説明 

  ○令和３年度当別町教職員夏季研修会の報告について 
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 ◆社会教育課長より説明 

  ○当別町歴史講演会及びパネル展の開催について 

◆子ども未来課長より説明 

  ○認定こども園年長児童の小学校見学の実施について 

教育長 次回の定例会の日程でありますが、令和３年９月２９日（水）午後２時００分

から役場３階中会議室での開催を予定していますので、よろしくお願いし

ます。 

以上で、全てを終了させていただきます。お疲れ様でした。 

閉会 午後２時４０分 


